

Referat

Ordinære medlemmer: Morten Janik (formand), Niels Thomsen (forældrepræsentant), Malene Kocemba Andersen (forældrepræsentant), Lonny Naja Rømer (forældrepræsentant), Louise Bay Nielsen (forældrepræsentant), Christina Juul (forældrepræsentant), Maria Puk Hansen (forældrepræsentant CKR), Karin Høj (medarbejderrepræsentant), Camilla Jensen (medarbejderrepræsentant)

Fra skolen: Tina Høge Larsen (SFO-leder), Mikael Rasmussen (afd. Leder CKR), Carsten Løye (skoleleder) og Lene Andersen (sekretær)

Suppleanter: Tina Planeta, Maria Benzon, Camilla Mortensen, Michael Planeta

Mødeleder: Morten

Afbud:

Pkt.	Tid	Dagsorden	
1	17.00-17.15	Velkomst og punkter til evt. Morten ordstyrer. Vi starter med at spise.	
	17.15 – 18.15	Skolebyggeri / opsamling ved Peder, Søren, Louise og Morten.	4 stærke projekter. Alle 4 projekter indkaldt til forhandlingsmøde sidst på måneden. Søren gennemgår tidsplan og økonomien i byggeriet. Næste møde 17/8-20. Ekstra møde ultimo august. Indkaldes via AULA.
	18.15-18.35	Status <ul style="list-style-type: none"> • Sidste skoledag 9. kl. • Dimission • Medarbejderrepræsentanter pr. 1/8-20-31/7-22. • CKR repræsentant Maria forsætter i bestyrelsen i resten af valgperioden • Næste skoleår 	-
	18.35-18.40	Nyt fra almenskolen, SFO og CKR sendes ud via ugebrevet. Nyt fra elevrådet	-
	18.40-18.55	Endelig godkendelse af Forretningsorden. Tilrettet (suppleanter) Louise/Morten fremsender Forretningsorden inden mødet.	Louise retter og sender til Lene.
	18.55-19.00	Evt. og punkter til næste møde den <u>17/8-20</u> : Økonomi / Heidi deltager Gennemgang af APV <u>Punkter til øvrige møder:</u>	Valgfag: Udbud af valg. Punktet skal rykkes til tidligere på året, hvis der skal være mulighed for at ændre. Vi holder os til minimum af hvad vi skal.

	<p>Bevægelse i skoledagen, evt. nedsættelse af arbejdsgruppe.</p> <p>GOD SOMMER ☺</p>	<p>Forårs SFO: Louise, Morten, Carsten og Tina samler op på henvendelse fra forældre. Forældre vil gerne i dialog. Kunne evt. tænkes inddraget fremadrettet. Arbejdsgruppen inddrager relevante faggrupper og laver en tidsplan/procesplan.</p> <p>Info omkring klassedannelse og overlevering er sendt ud til forældre i dag. Derudover har personalet sendt orientering omkring div. aktiviteter og de pædagogiske tanker ud i dag.</p> <p>Tages med til augustmødet.</p> <p>Punkter til kommende møder:</p> <ul style="list-style-type: none">• Nyt fra arbejdsgruppen vedr. forårs SFO• Kommunikation og pædagogik vedr. udbud af valgfag• Bevægelse i skoledagen, evt. nedsættelse af arbejdsgruppe• Gennemgang af økonomi• Gennemgang af APV <p>Lene finder et lokalt sted og bestiller forplejning.</p>
--	---	--